
Управління з питань НС та ЦЗН міської ради інформує, 

застерігає, рекомендує. 

  

Останні події, які мали місце з початку опалювального сезону, як в Україні 

так на Житомирщині, свідчать про те, що значно зростає кількість нещасних 

випадків пов’язаних з користуванням населення газовим обладнанням, 

наслідки яких призводять не тільки до загибелі людей та руйнування 

житлових будинків але і до порушення нормальних умов життєдіяльності 

значної кількості мешканців населених пунктів. Особливо це небезпечно під 

час зимового періоду. Основною причиною, що призводить до нещасних 

випадків, а в подальшому і до виникнення надзвичайної ситуації - є 

порушення правил експлуатації газових приладів. 

  

Щороку в місті трапляються випадки порушення експлуатації газового 

обладнання, наслідки яких призводять до загибелі та травмування людей. Як 

правило люди отруюються чадним газом Управління з питань надзвичайних 

ситуацій та цивільного захисту населення міської ради звертається до 

населення міста з проханням та вимогою дотримуватись правил 

встановлення та експлуатації газових приладів. 

  

Перед початком використання газових приладів необхідно завжди ретельно 

перевірити тягу у димоходах! Якщо її немає, слід звернутися в житлово-

експлуатаційне підприємство чи до спеціалістів, які займаються 

обслуговуванням димоходів та вентиляційних каналів. 

  

Виходячи з аналізу подій, які трапляються в місті, основними порушеннями 

є: 

    самовільне проведення газифікації приміщень, перенесення, заміна та 

ремонт газового обладнання; 

    проведення без дозволу перепланування приміщень, де встановлені 

газові прилади; 

    внесення змін у конструкцію газових приладів, змінення устрою та 

перекриття димових і вентиляційних систем (каналів), закривання, 

замуровування «кишень» і люків, що призначаються для очищення 

димоходів; 

    вимикання автоматики безпеки і регулювання, користування газом 

при несправних газових приладах. 

Шановні житомиряни! 

Запам’ятайте! Порушення правил експлуатації газових приладів та 

обладнання є причиною вибухів, пожеж, отруєнь та загибелі людей. 

Будьте завжди уважні при користуванні газом – у цьому запорука безпеки! 

  

Бережіть себе та близьких! 

 


